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Tłumy na otwarciu Pizza Hut Express w Galerii Raj 

[bookmark: _GoBack]34. Restauracja Pizza Hut Express zadebiutowała w Galerii Raj – najdłużej działającym obiekcie handlowym w Dębicy. Na otwarcie lokalu należącego do jednej z najpopularniejszych sieci restauracji przybyły tłumy mieszkańców. Pierwszych 500 klientów otrzymało darmowe pizze. 
- Pizza Hut Express to odpowiedź na potrzeby naszych gości, dla których czas jest jednym z najistotniejszych czynników. Aby upiec chrupiącą pizzę z najlepszych składników i podać ją klientowi, wystarcza nam 5 minut. Wiemy, jak ważny jest kompromis między doskonałą jakością, wygodą i szybkością obsługi - to ludzie kreują nasze restauracje i skłaniają nas do odkrywania kolejnych konceptów restauracji XXI wieku. Podjęliśmy współpracę z Galerią Raj, gdyż jej założenia są spójne z ideą naszej marki. Pizza Hut to miejsce dla wszystkich –wyróżnia się uniwersalnością i dbałością o każdego klienta – mówi Aleksander Pałka, Pizza Hut Express Director.
Otwarcie Pizza Hut Express cieszyło się ogromną popularnością wśród dębiczan – 500 pierwszych gości otrzymało od restauracji darmowe pizze. Koncept restauracji oferuje świeżą pizzę przygotowywaną w 5 minut na oczach klienta. Jest to odpowiedzią na aktualne trendy oraz oczekiwania gości, którym podoba się „Pizza Theater”, czyli możliwość obserwowania efektownego procesu powstawania pizzy.
Jednym z czynników obrazujących zapotrzebowanie dębiczan na większą różnorodność usług gastronomicznych jest Food Truck Festiwal w Galerii Raj, który, co roku cieszy się ogromną popularnością w Dębicy. Według raportów z 2017 r. „Rynek Gastronomiczny w Polsce” oraz „Polska na talerzu” Polacy bardzo chętnie odwiedzają sieciowe marki gastronomiczne do których należy m.in. Pizza Hut. To właśnie pizzerie cieszą się największą popularnością 
w Polsce. Pośród zalet jedzenia poza domem konsumenci wymieniają: wygodę, oszczędność czasu, możliwość spotkania się ze znajomymi, poznawanie nowych smaków czy uczczenie specjalnych okazji. To ważny sygnał, który skłonił Grupę IVS do podjęcia współpracy ze spółką AmRest szczególnie, że grupą docelową Galerii Raj są rodziny z dziećmi.
Pizza Hut jest jedną z największych na świecie sieci restauracji specjalizujących się w wypieku różnych rodzajów pizzy. Oferuje dania do spożycia na miejscu, na wynos i z dostawą przez telefon. Pierwsza restauracja Pizza Hut w Polsce powstała we Wrocławiu w 1993 r. Obecnie w naszym kraju znajduje się około 100 restauracji tej marki, które cieszą się dużym powodzeniem wśród klientów.





GALERIA RAJ / GRUPA IVS 
Galeria Raj w Dębicy jest najdłużej działającym tego typu obiektem handlowym 
w mieście. Funkcjonując od 1999 roku osiągnęła wysoką pozycję na lokalnym rynku branżowym, proponując klientom szeroką ofertę handlową, od dużych salonów znanych marek jak CCC, Deichmann, Rossmann, Pepco, Bricomarché „dom i ogród”, JYSK, Smyk, Orsay, Vistula, Wólczanka, Ryłko, Yes, 5.10.15, Medicine, Cotton Club, Quiosque, Top Secret, Media Expert, aż po małe butiki lokalnych firm i punkty usługowe. Swoją działalność prowadzi tu również Kaufland. Właścicielem Galerii Raj w Dębicy jest - funkcjonująca od 1997 roku na rynku nieruchomości komercyjnych – IVS Grupa. Inwestor specjalizuje się w budowie centrów handlowych realizując projekty w mniejszych aglomeracjach miejskich. 
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