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Galeria Raj: intensywne pierwsze półrocze  
Nowe najmy i modernizacje salonów – tak Galeria Raj z Dębicy podsumowuje pierwsze półrocze tego roku.
- Mimo chwilowego załamania rynku z powodu pandemii, szybko powróciliśmy do pełnej aktywności. Na szczęście, spadki footfallu okazały się mniejsze niż się spodziewaliśmy. Od początku maja obserwujemy wyraźne ożywienie i systematyczny wzrost odwiedzalności Galerii Raj – komentuje Joanna Bujak, Dyrektor Zarządzająca, Galeria Raj. - Wciąż intensywnie działamy, aby codziennie dostarczać klientom atrakcyjną ofertę – otwieramy nowe sklepy, modernizujemy obecne salony i rozbudowujemy strefę usług.
W ostatnim czasie w Galerii Raj otwarto salon popularnej sieci odzieżowej Greenpoint - był to debiut tej marki w mieście. Dodatkowo, na blisko 630 mkw., w zupełnie nowej formule, pojawił się bardzo nowoczesny salon obuwniczy CCC. Wiele sklepów przeszło remodelling i modernizacje m.in. Orsay i Indygo. A już wkrótce pojawią także nowe punkty - swoje salony sprzedaży otworzą Plus i Orange.
Rozbudowana została strefa usług, na pasażu pojawiły się nowe wyspy w formule pop-up store: Lafaye Coffee Point - punkt sprzedaży wyselekcjonowanych kaw z całego świata oraz wyspa ze zdrowymi daniami lunchowymi - Pasja Smaku. 
Wiosną, tuż przy Galerii Raj, przy najbardziej ruchliwej ulicy w mieście, powstał nowy obiekt handlowy, który uzupełni ofertę galerii. To dwukondygnacyjny budynek, do którego wejścia znajdują się bezpośrednio z parkingu.
- Współcześni konsumenci są zarówno wymagający, jak i wygodni Badania pokazują, że zakupy robimy często, ale nie poświęcamy na nie dużo czasu – 79% osób wszystkie potrzebne rzeczy kupuje w niespełna godzinę*, dlatego jestem pewna, że dobudowana powierzchnia handlowa przypadnie do gustu klientom, którzy lubią zakupy w formule „convenience”, a najemcy docenią świetną ekspozycje witryn widoczną dla wszystkich zmotoryzowanych mieszkańców miasta -  podsumowuje Joanna Bujak, Dyrektor Zarządzająca, Galeria Raj.

*(źródło: badania PAYBACK Opinion Poll, lipiec 2019)
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Galeria Raj w Dębicy jest najdłużej działającym tego typu obiektem handlowym 
w mieście. Funkcjonując od 1999 roku osiągnęła wysoką pozycję na lokalnym rynku branżowym, proponując klientom szeroką ofertę handlową, od dużych salonów znanych marek jak CCC, Deichmann, Rossmann, Pepco, Bricomarché „dom i ogród”, JYSK, Smyk, Orsay, Vistula, Wólczanka, Ryłko, Greenpoint, Yes, 5.10.15, Medicine, Cotton Club, Quiosque, Top Secret, Pizza Hut Express, Vision Express, aż po małe butiki lokalnych firm i punkty usługowe. Swoją działalność prowadzi tu również Kaufland. Właścicielem Galerii Raj w Dębicy jest - funkcjonująca od 1997 roku na rynku nieruchomości komercyjnych – Grupa IVS. Inwestor specjalizuje się w budowie centrów handlowych realizując projekty w mniejszych aglomeracjach miejskich. 
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