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Informacja prasowa 
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Kompleksowa oferta usług telekomunikacyjnych w Galerii Raj

Oferta handlowa Galerii Raj  w Dębicy wzbogaciła się o salony operatorów sieci komórkowych Orange i Plus GSM. Oba punkty zajmą powierzchnię blisko 100 mkw., pierwszych klientów powitają już za kilka tygodni.

[bookmark: _Hlk43285822]  - Od ponad dwóch dekad konsekwentnie budujemy ofertę handlową w oparciu o znane marki odzieżowe oraz najpotrzebniejsze usługi, by klienci odwiedzający galerię mogli kompleksowo zaspokoić wszystkie codzienne potrzeby. Jak wynika z raportów, 93 proc. Polaków korzysta z telefonów komórkowych, a 72,7 procent ma dostęp do internetu*, dlatego zależało nam, by w Galerii Raj - najbardziej popularnej galerii handlowej w mieście, dostępna była oferta wszystkich wiodących operatorów komórkowych – mówi Joanna Bujak, Dyrektor Zarządzająca Galerią Raj. – Bardzo się cieszę, że możemy pochwalić się dwoma podpisanymi umowami z operatorami sieci komórkowych Plus GSM Cyfrowy Polsat i Orange. Już za kilka tygodni w Galerii Raj działać będą salony Plusa i Orange, które uzupełnią ofertę funkcjonujących na terenie całego kompleksu handlowego T-Mobile, Play i Virgin Mobile (dostępnej w salonie Teleakces).  

Salony Plus GSM i Orange oferują usługi telefonii mobilnej, stacjonarnej, Internet, telewizję cyfrową w jakości HD, TV na życzenie oraz plany taryfowe dla firm. Klienci znajdą tu najnowsze modele smartfonów i szeroką gamę akcesoriów. W nowych salonach będzie można także bezpłatnie przenieść numer lub doładować konto.

Czytaj więcej na: https://www.wirtualnemedia.pl/artykul/dziewieciu-na-dziesieciu-polakow-korzysta-z-komorki-72-7-procent-ma-dostep-do-internetu-badanie-uke

GALERIA RAJ / IVS GRUPA SP. Z O.O.
Galeria Raj w Dębicy jest najdłużej działającym tego typu obiektem handlowym 
w mieście. Funkcjonując od 1999 roku osiągnęła wysoką pozycję na lokalnym rynku branżowym, proponując klientom szeroką ofertę handlową, od dużych salonów znanych marek jak CCC, Deichmann, Rossmann, Pepco, Bricomarché „dom i ogród”, JYSK, Smyk, Orsay, Vistula, Wólczanka, Ryłko, Yes, 5.10.15, Medicine, Cotton Club, Quiosque, Top Secret, Pizza Hut Express, Vision Express, aż po małe butiki lokalnych firm i punkty usługowe. Swoją działalność prowadzi tu również Kaufland. Właścicielem Galerii Raj w Dębicy jest - funkcjonująca od 1997 roku na rynku nieruchomości komercyjnych – Grupa IVS. Inwestor specjalizuje się w budowie centrów handlowych realizując projekty w mniejszych aglomeracjach miejskich. 



Więcej informacji udziela:
Bartłomiej Gajda
e-mail: bartlomiej.gajda@ivs.com.pl
nr telefonu: +48 515 098 762
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