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Salon Orange w Galerii Raj już otwarty!

Do grona najemców Galerii Raj dołączył Orange - lider polskiego rynku telefonii  mobilnej oraz Internetu, który uzupełnił ofertę funkcjonujących na terenie całego kompleksu handlowego punktów sprzedaży T-Mobile, Play i Virgin Mobile (dostępnej w salonie Teleakces).  Salon sprzedaży pierwszych klientów powitał 22 sierpnia.
Orange od wielu lat jest jednym z najpopularniejszych dostawców telekomunikacyjnych w Polsce,  a szeroki zakres świadczonych usług i najnowsze technologie przyciągają do salonów stale rosnącą liczbę klientów. Od 22 sierpnia z usług tej sieci mogą korzystać klienci Galerii Raj w Dębicy.
- Nasze salony sprzedaży otwieramy w najbardziej popularnych centrach handlowych, liczy się dla nas lokalizacja obiektu oraz jego ugruntowana pozycja w danym mieście – mówi Leszek Gajewski , Dyrektor Komercyjny Orange. W nowo otwartym salonie mieszkańcy Dębicy i okolic mogą nie tylko załatwić sprawy związane z posiadanymi usługami i poznać naszą ofertę, ale też zobaczyć i przetestować smartfony, zegarki i inne sprzęty, które proponujemy klientom. Nasz salon w Raju jest kolejną placówką Orange w Polsce oraz na Podkarpaciu.
Salony Orange oferują usługi telefonii mobilnej, stacjonarnej, Internet, telewizję cyfrową w jakości HD, TV na życzenie oraz plany taryfowe dla firm. Klienci znajdą tu najnowsze modele smartfonów i szeroką gamę akcesoriów, można także bezpłatnie przenieść numer lub doładować konto.

O Orange Polska:
Orange Polska jest wiodącym dostawcą usług telekomunikacyjnych nad Wisłą. Posiada największą w Polsce infrastrukturę, dzięki której oferuje usługi w najnowocześniejszych technologiach m.in. gigabitowy internet światłowodowy oraz sieć 4G LTE. Dostarcza usługi telefonii komórkowej dla 15,5 mln klientów oraz szerokopasmowy internet do ponad 2,6 mln klientów. W zasięgu sieci światłowodowej firmy znajduje się 40% gospodarstw domowych w kraju. Orange Polska prowadzi własną działalność B+R i jest dostawcą kompleksowych rozwiązań IoT, ICT i cyberbezpieczeństwa.



GALERIA RAJ / IVS GRUPA SP. Z O.O.
Galeria Raj w Dębicy jest najdłużej działającym tego typu obiektem handlowym 
w mieście. Funkcjonując od 1999 roku osiągnęła wysoką pozycję na lokalnym rynku branżowym, proponując klientom szeroką ofertę handlową, od dużych salonów znanych marek jak CCC, Deichmann, Rossmann, Pepco, Bricomarché „dom i ogród”, JYSK, Smyk, Orsay, Vistula, Wólczanka, Ryłko, Yes, 5.10.15, Medicine, Cotton Club, Quiosque, Top Secret, Pizza Hut Express, Vision Express, aż po małe butiki lokalnych firm i punkty usługowe. Swoją działalność prowadzi tu również Kaufland. Właścicielem Galerii Raj w Dębicy jest - funkcjonująca od 1997 roku na rynku nieruchomości komercyjnych – Grupa IVS. Inwestor specjalizuje się w budowie centrów handlowych realizując projekty w mniejszych aglomeracjach miejskich. 
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