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HELEN DORON i Giganci Programowania 
poprowadzą zajęcia w Kompleksie handlowym Raj


Operator dwóch popularnych projektów edukacyjnych - sieci szkół językowych HELEN DORON oraz kursów Giganci Programowania dołączył do grona najemców Kompleksu Handlowego Raj w Dębicy. Zajęcia prowadzone są w kilku salach, na powierzchni ponad 170 mkw. 

Szkoła językowa Helen Doron English działa na terenie powiatu dębickiego od 2015 roku i jest jedynym licencjonowanym centrum HDE na tym terenie. Od września zajęcia prowadzone są na terenie kompleksu, w specjalnie zaadaptowanej do tego celu przestrzeni. W wygodnych, dostosowanych do potrzeb dzieci i młodzieży salach, będą prowadzone zajęcia z j. angielskiego oraz kursy programowania. Jednocześnie                   w zajęciach może brać udział ponad kilkudziesięciu uczniów. 

- Kompleks Handlowy Raj od początku funkcjonowania jest miejscem rodzinnych zakupów i rozrywki. Zarówno oferta handlowa, usługowa, czy eventowa kierowana jest do dzieci i ich rodziców. Dodatkowa funkcja obiektu – edukacyjna – jest naturalnym etapem rozwoju kompleksu. - komentuje Bartłomiej Gajda, Menedżer ds. marketingu i sprzedaży Grupy IVS.  – Raj jest najpopularniejszą destynacją zakupową w mieście a my systematycznie poszerzamy ofertę, by nasi Klienci otrzymali tu wszystko, czego potrzebują - dodaje Bartłomiej Gajda.


- Zarówno placówkę Gigantów Programowania, jak Centrum Helen Doron prowadzimy z sukcesem już od kilku lat - mówią Agata i Tomasz Buff   - Dzieci kochają te zajęcia, bo proponujemy atrakcyjne i nowoczesne metody nauczania. Rodzice ufają nam, ponieważ nasza międzynarodowa licencja HDE oraz Gigantów Programowania daje gwarancję najwyższej jakości edukacji sprawdzonej w tysiącach szkół na całym świecie. Kompleks Handlowy Raj to idealna lokalizacja dla placówki edukacyjnej – centrum miasta zapewnia łatwy dojazd, a oferta handlowa i gastronomiczna pozwala rodzicom wykorzystać czas lekcji na zakupy lub odpoczynek. Oddzielne wejście do sal lekcyjnych i odpowiednie dostosowanie ich do potrzeb edukacyjnych zapewnia świetne warunki do nauki. 

Metoda nauczania Helen Doron English powstała ponad 35 lat temu. Inspiracją do jej powstania była metoda nauki gry na skrzypcach dr Suzuki, kiedy to Helen Doron, obserwując jak jej mała córka uczy się gry na skrzypcach tą metodą, zainspirowała się naturalnym sposobem nauczania, polegającym na przyswajaniu pokazanych dźwięków.  Zdała sobie sprawę, że to jest najlepsza droga, by uczyć języków obcych małe dzieci – naśladując sposób, w jaki osłuchują się z językiem ojczystym. Dzięki temu doświadczeniu Helen Doron stworzyła unikalną metodę nauczania języka angielskiego dla dzieci w wieku od 3 miesięcy do 19 lat.

Giganci Programowania to innowacyjna placówka edukacyjna, która kształci młodych ludzi zainteresowanych nowymi technologiami i programowaniem komputerów. Szkołę powołali do życia w 2015 roku czterej absolwenci Wydziału Elektroniki i Technik Informacyjnych Politechniki Warszawskiej. Kursy Gigantów Programowania skierowane są do dzieci i młodzieży w wieku 7-19 lat z podziałem na odpowiednio dobrane grupy wiekowe.  Program kursów przygotowywany jest jako ciągła ścieżka rozwoju przez wyspecjalizowanych programistów, którzy umiejętnie dobierają materiał do możliwości uczniów w danym przedziale wiekowym.

Więcej informacji udziela:
Bartłomiej Gajda
e-mail: bartlomiej.gajda@ivs.com.pl
nr telefonu: +48 515 098 762
image1.jpeg




image2.jpeg
m VS




