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Informacja prasowa 
9.09.2021 r. 

Maxi Zoo dołącza do Kompleksu Handlowego Galerii Raj

Maxi Zoo, międzynarodowa sieć sklepów z artykułami dla zwierząt, 18 sierpnia zadebiutowała w Dębicy. Salon o powierzchni ponad 430 mkw. został otwarty w budynku wolnostojącym należącym do Kompleksu Handlowego Galerii Raj. 

 - Od wielu lat Galeria Raj jest dla mieszkańców pierwszą destynacją zakupową, dlatego dbamy o różnorodność i atrakcyjność oferty. Nasz Kompleks handlowy został niedawno powiększony o nowoczesny budynek, z doskonale widocznymi witrynami i wejściem bezpośrednio z ulicy - w nim właśnie, swój sklep otworzyła sieć Maxi Zoo. Tłumy klientów, wraz ze swoimi pupilami odwiedzające sklep od dnia otwarcia, pokazują, że duży i dobrze zaopatrzony sklep z artykułami dla zwierząt był bardzo oczekiwany w Dębicy. Cieszę się, że marka na swój debiut w mieście wybrała nasz kompleks handlowy - komentuje Bartłomiej Gajda, Menedżer ds. marketingu i sprzedaży Grupy IVS. 

Maxi Zoo należy do międzynarodowej sieci i nie jest zwykłym sklepem zoologicznym, a specjalistycznym sklepem dla zwierząt, którego oferta i filozofia skupia się na zaspokojeniu potrzeb zwierząt domowych. Ponieważ Maxi Zoo chce być bliżej wszystkich klientów, by realizować potrzeby zwierzaków domowych, sieć intensywnie się rozwija – sklep w Dębicy jest już 53 lokalizacją na mapie Polski. 

- Każde otwarcie nowego sklepu jest dla nas niezwykle ważnym wydarzeniem – podkreśla Wojciech Kamiński, Dyrektor Zarządzający Maxi Zoo Polska. – Mam nadzieję, że dębickie Maxi Zoo będzie dla mieszkańców i ich zwierząt czymś więcej niż zwykłym sklepem. Nie tylko w dniu otwarcia, ale zawsze serdecznie zapraszamy właścicieli ze swoimi pupilami. Od roku wszystkie nasze sklepy pozostają niezmiennie otwarte w najwyższym standardzie reżimu sanitarnego.  Przez cały ten czas pracujemy, by zapewnić zwierzętom wszystko to, czego potrzebują, by cieszyć się dobrą formą i pełnią zdrowia – dodaje Wojciech Kamiński. 

W sklepie Maxi Zoo w Dębicy klienci znajdą ponad 6000 produktów w atrakcyjnych cenach, w tym karmy specjalistyczne i leki OTC dla zwierząt borykających się z problemami zdrowotnymi oraz szeroki asortyment różnego rodzaju akcesoriów, niezbędnych, by zapewnić dobrostan naszym pupilom. Dodatkowo w sklepie znajdzie się bar dla czworonogów i regał z przysmakami na wagę. Profesjonalni pracownicy sieci Maxi Zoo zawsze służą wsparciem i fachową wiedzą na miejscu udzielają porad w kwestii karmienia i pielęgnacji. 



Maxi Zoo jest częścią Grupy Fressnapf
Maxi Zoo weszło na polski rynek w 2012 roku i od tego momentu jest najprężniej rozwijającą się siecią sklepów dla zwierząt w naszym kraju. Maxi Zoo jest częścią Grupy Fressnapf, która działa w 11 krajach europejskich, głównie pod szyldem Maxi Zoo, generując rocznie obroty na poziomie 2 mld euro. W każdym ze sklepów można znaleźć w ofercie ponad 6 tys. produktów znanych marek w przystępnych cenach oraz produkty marek dostępnych wyłącznie w tej sieci (karmy i akcesoria): Premiere, Select Gold, Real Nature czy Dogs Creek.






Więcej informacji udziela:
Bartłomiej Gajda
e-mail: bartlomiej.gajda@ivs.com.pl
nr telefonu: +48 515 098 762
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