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Informacja prasowa 
24.10.2024 r. 

Galeria Raj rozszerza ofertę – Hebe nowym najemcą

Hebe – jedna z wiodących sieci  w Polsce, podpisała umowę najmu na lokal o pow. 315 m² w Galerii Raj w Dębicy. Nowy sklep, który zostanie wykonany zgodnie z najnowszym konceptem marki, zostanie otwarty 
31 października br. Proces komercjalizacji Galerii Raj prowadzi firma CBRE. 

- Bardzo cieszymy się, że otwieramy nasz nowy sklep w Galerii Raj. To dla nas kolejny krok w rozwoju sieci i zbliżeniu się do naszych klientów. Chcemy zaoferować mieszkańcom Dębicy szeroki asortyment kosmetyków, produktów pielęgnacyjnych, do makijażu i akcesoriów, w przyjaznym, nowoczesnym wnętrzu - powiedział Tomasz Sudoł, dyrektor ds. ekspansji Hebe. 

Otwarcie sklepu Hebe uzupełni ofertę handlową Galerii Raj, która już teraz oferuje klientom dostęp do szerokiej gamy produktów w drogerii Rossmann. Nowy najemca będzie doskonałym uzupełnieniem dla odwiedzających, którzy poszukują jeszcze większego wyboru produktów kosmetycznych i pielęgnacyjnych.

- Cieszymy się, że Hebe dołącza do grona naszych najemców. Nowoczesny koncept sklepu oraz bogaty asortyment produktów na pewno przyciągną nowych klientów do naszej galerii, co wpisuje się w strategię rozwoju i poszerzania oferty Galerii Raj. Wierzymy, że współpraca z Hebe przyczyni się do jeszcze większej atrakcyjności naszego centrum handlowego  – dodaje Bartłomiej Gajda, Menedżer ds. marketingu i sprzedaży Grupy IVS.


O Hebe
Hebe to sieć oferująca starannie wyselekcjonowany, różnorodny asortyment oraz produkty dostępne na wyłączność, m.in. marek Gosh, Hean, Bandi, Benton, Nacomi, Halloween czy Karl Lagerfeld. Hebe posiada bogatą ofertę kosmetyków naturalnych, koreańskich, dermo oraz profesjonalnych, a także szeroki wybór wysokiej jakości produktów do makijażu i akcesoriów, m.in. Hebe Professional.
Więcej informacji udziela:
Bartłomiej Gajda
e-mail: bartlomiej.gajda@ivs.com.pl
nr telefonu: +48 515 098 762
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