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ITAKA otworzyła nowy Salon Firmowy w Galerii Raj

Galeria Raj w Dębicy wzbogaciła się o nowego najemcę, którym jest Biuro Podróży ITAKA, zajmujący lokal o powierzchni 25 m². Nowy punkt od kilku miesięcy przyciąga Klientów zainteresowanych wakacyjnymi ofertami, zapewniając szeroki wybór destynacji. Proces komercjalizacji Galerii Raj prowadzi firma CBRE.

- Jesteśmy bardzo zadowoleni z otwarcia nowego Salonu Firmowego w Galerii Raj. Dzięki naszej obecności w Dębicy możemy jeszcze lepiej odpowiadać na potrzeby Klientów, oferując szeroki wybór wycieczek i wakacyjnych wyjazdów do najbardziej pożądanych destynacji. Widzimy duży potencjał w regionie i mamy nadzieję, że nasza oferta przyciągnie jeszcze większą liczbę Klientów” – powiedział Rafał Mikicki, Dyrektor Regionalny Sieci Sprzedaży Biura Podróży ITAKA.  

Zgodnie z danymi Polskiej Izby Turystyki, sprzedaż wycieczek zagranicznych w Polsce wzrosła w pierwszej połowie 2024 roku o 12% w porównaniu do analogicznego okresu ubiegłego roku. Największym zainteresowaniem cieszyły się wyjazdy do krajów śródziemnomorskich, takich jak Grecja, Turcja i Hiszpania. Dynamiczny wzrost popularności wycieczek zagranicznych potwierdza, że Polacy coraz chętniej spędzają wakacje za granicą, co motywuje Biuro Podróży ITAKA do dalszego rozwoju sieci sprzedaży w całym kraju.
Salon Firmowy Biura Podróży ITAKA w Galerii Raj wpisuje się w strategię centrum handlowego, które stale rozwija swoją ofertę usługową. Obecność renomowanego biura podróży stanowi dla Klientów dodatkową wartość, umożliwiając im planowanie wymarzonych wakacji podczas codziennych zakupów.

Bardzo cieszymy się, że ITAKA zdecydowała się na otwarcie swojego salonu w Galerii Raj. Jest to kolejny krok w rozwoju naszego centrum handlowego, które stale poszerza ofertę usług i zakupów. Współpraca z Biurem Podróży ITAKA idealnie wpisuje się w naszą strategię, której celem jest zwiększenie atrakcyjności Galerii Raj dla odwiedzających - skomentował Bartłomiej Gajda, Menedżer ds. marketingu i sprzedaży Grupy IVS.






O ITAKA
ITAKA to największe polskie biuro podróży, oferujące szeroki wybór wycieczek, wakacji i wyjazdów zagranicznych. Firma działa na rynku od ponad 30 lat, a jej oferta obejmuje wycieczki do najpopularniejszych światowych destynacji, w tym w regiony takie jak basen Morza Śródziemnego, Karaiby, Azja czy Ameryka Południowa. ITAKA słynie z profesjonalnej obsługi i bogatej oferty turystycznej, dostosowanej do potrzeb klientów.
Więcej informacji udziela:
Bartłomiej Gajda
e-mail: bartlomiej.gajda@ivs.com.pl
nr telefonu: +48 515 098 762
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