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TUI rozwija swoją ofertę w Galerii Raj

Galeria Raj w Dębicy wzbogaciła się o nowy salon sprzedaży biura podróży TUI, który zajmuje lokal o powierzchni 35 m². Nowy punkt już od kilku tygodni przyciąga klientów zainteresowanych wakacyjnymi ofertami i wyjazdami zagranicznymi. Dzięki tej obecności, TUI, obok ITAKI, oferuje klientom Galerii Raj jeszcze szerszy wachlarz możliwości planowania wymarzonego urlopu. 

- Cieszymy się z możliwości rozwoju naszej sieci sprzedaży i otwarcia nowego biura TUI w Galerii Raj. Jako biuro podróży numer 1 w Polsce stawiamy na bycie bliżej naszych klientów. Zainteresowanie wyjazdami wakacyjnymi z TUI jest duże, nasza oferta niezwykle szeroka, a profesjonalni doradcy zawsze chętni do pomocy w wyborze idealnych wakacji. Serdecznie zapraszamy do odwiedzin – powiedziała Ewelina Rotko, Kierownik Regionu Sprzedaży TUI!

Zgodnie z danymi Głównego Urzędu Statystycznego, w pierwszej połowie 2024 roku liczba Polaków wyjeżdżających na wakacje zagraniczne wzrosła o 9% w porównaniu do analogicznego okresu poprzedniego roku. Szczególnie popularne były wycieczki do egzotycznych destynacji, takich jak Malediwy, Dominikana i Tajlandia, co wskazuje na rosnące zainteresowanie klientów podróżami do bardziej odległych i ekskluzywnych miejsc. Ten trend wzmacnia potrzebę rozwoju oferty biur podróży, takich jak TUI.
Obecność TUI oraz ITAKI w Galerii Raj sprawia, że klienci centrum handlowego mają szeroki wybór opcji podróży i wakacji, co ułatwia planowanie wymarzonych wyjazdów. W ten sposób Galeria Raj staje się miejscem, gdzie mieszkańcy Dębicy i okolic mogą nie tylko zrobić zakupy, ale również kompleksowo zaplanować swoje urlopy.

- Rozwój oferty biur podróży, takich jak TUI i ITAKA w naszej galerii to dla nas powód do dumy. Cieszymy się, że możemy oferować klientom szeroki wachlarz usług związanych z turystyką, co wpisuje się w strategię rozwoju Galerii Raj jako rodzinnego centrum zakupowego i usługowego  – powiedział Bartłomiej Gajda, Menedżer ds. marketingu i sprzedaży Grupy IVS.




O TUI
TUI jest jednym z największych biur podróży na świecie, oferującym szeroką gamę wycieczek, wczasów i wyjazdów zagranicznych do popularnych destynacji. Firma słynie z profesjonalnej obsługi i wysokiej jakości usług, które zaspokajają potrzeby zarówno indywidualnych turystów, jak i rodzin planujących wakacje.
Więcej informacji udziela:
Bartłomiej Gajda
e-mail: bartlomiej.gajda@ivs.com.pl
nr telefonu: +48 515 098 762
image1.jpeg




image2.jpeg
m VS




