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W.Kruk otworzy nowy salon w Galerii Raj 
Galeria Raj w Dębicy kontynuuje rozwój swojej oferty handlowej, podpisując umowę najmu z liderem w branży jubilerskiej - firmą W.Kruk. Nowy salon o powierzchni blisko 60 metrów kwadratowych zostanie otwarty w pierwszym kwartale 2025 roku. Proces komercjalizacji Galerii Raj prowadzony jest przez firmę CBRE.
„Z wielką radością witamy firmę Kruk w gronie naszych najemców. Wierzymy, że nowoczesny koncept sklepu oraz wysokiej jakości produkty przyciągną nowych klientów do naszego obiektu. To kolejny krok w realizacji strategii rozwoju i wzbogacania oferty Galerii Raj” – powiedział Bartłomiej Gajda menedżer ds. marketingu i sprzedaży Grupy IVS.
Otwarcie salonu Kruk wzbogaci ofertę handlową Galerii Raj, w której klienci mają już dostęp do szerokiej gamy sklepów i usług. Nowy najemca będzie doskonałym uzupełnieniem dla osób poszukujących najwyższej jakości artykułów jubilerskich. 
Według danych Polskiego Stowarzyszenia Centrów Handlowych (PSCH), w 2024 roku rynek detaliczny w Polsce odnotował wzrost o 8% w segmencie luksusowych produktów, co odzwierciedla rosnące zainteresowanie konsumentów jakościowymi zakupami.
Firma Kruk od lat jest uznawana za lidera w świecie biżuterii i zegarków, oferując wyjątkowe produkty, które łączą tradycję z nowoczesnym wzornictwem. Nowy salon w Galerii Raj będzie kolejnym miejscem, gdzie klienci będą mogli odkrywać piękno i kunszt sztuki jubilerskiej.
Więcej informacji udziela:
Bartłomiej Gajda
e-mail: bartlomiej.gajda@ivs.com.pl
nr telefonu: +48 515 098 762
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